

惊天魔术成功预测彩票大奖号码

英国所有人都在问：“他是怎么做到的？”魔术师将在电视上解开玄机

英国著名魔术师达伦·布朗9月9日晚在数百万英国电视观众的注视下完成了他匪夷所思的“魔术挑战”：成功“预测”出了通过电视直播开奖开出来的英国彩票大奖号码！

在英国广播公司一台直播彩票开奖前，布朗已经将彩票大奖的6个中奖号码写在6个乒乓球上。当英国广播公司一台的电视画面正式开出彩票大奖数字：2、11、23、28、35、39后，布朗走到那排早已“写好数字”的乒乓球前，将乒乓球一起转了过来，让观众清楚地看到了每个乒乓球上的数字——6个乒乓球上的号码竟和本届彩票大奖号码完全一模一样！

布朗至少提前5分钟成功“测出”彩票大奖号码，将数百万电视观众全都看得目瞪口呆，无法猜透里面的玄机。据悉，布朗将在本周五的电视节目中将他的“预测彩票大奖”的方法全盘告诉所有观众，从而解开这一惊天魔术之谜。

完成惊人挑战 成功“测准”彩票大奖号码

现年39岁的达伦·布朗是英国最著名的魔术师之一，他曾在英国电视观众面前玩过一系列惊心动魄的魔术。9月9日晚，布朗在数百万英国电视观众的注视下，成功完成了他平生最匪夷所思的魔术挑战：提前“预测”出了9月9日晚通过电视直播开出的英国彩票大奖中奖号码！

英国彩票大奖在9月9日晚上10:35准时播出，摇奖过程由英国广播公司一台现场直播，而在彩票大奖开出前5分钟，英国“4频道”电视网旗下的5个频道就开始现场直播布朗“预测”本次彩票大奖的过程。电视画面显示，英国广播公司还没有现场直播彩票摇奖画面，布

朗就已经将本次彩票大奖的6个中奖号码写在了6个白色乒乓球上，并将6个乒乓球摆放在了电视演播室舞台中间一个无法做任何手脚的架子上。由于乒乓球上的数字背对着观众，所以电视观众暂时无法看到乒乓球上的“预测中奖号码”。

接着，布朗打开了舞台上的一个大屏幕电视，等待英国广播公司一台直播摇奖过程。当英国广播公司一台的电视画面正式开出6个彩票大奖中奖数字：2、11、23、28、35、39后，布朗将6个中奖号码写在了一张卡片上，然后他走到那排乒乓球前面，用手将乒乓球一起转了过来，从而可以让观众清楚地看到乒乓球背面早就写好的数字。当数百万英国电视观众看到6个乒乓球背面的数字后，

全都惊得目瞪口呆，因为乒乓球背面的数字正好是：2、11、23、28、35、39，和彩票大奖号码一个不差！

本周遭“禁买”和240万大奖失之交臂

没人知道布朗是通过什么方法成功“测准”英国彩票大奖号码的，因为彩票摇奖机器开出的彩票号码几乎是完全随意的，没有任何自然规律可循。可布朗却在彩票大奖开出前，至少提前5分钟就将彩票中奖号码“写在”了6个乒乓球背面，6个乒乓球摆在演播室中央，显然无法在众目睽睽下做任何手脚！

据悉，本次开出的彩票大奖奖金高达240万英镑，如果布朗提前买了自己预测出的这注彩票号码，那么他将轻而易举地赢得240万英镑的奖金。然而据内幕人士称，当布朗本周宣布自己将表演这一惊人的“预测彩票大奖”魔术后，他就被禁止购买任何一张彩票。

魔术界困惑 这魔术太“令人敬畏”

到目前为止，没有一名魔术界的专家能够猜出布朗成功“预测彩票大奖”的幕后玄机，布朗的这一惊人魔术让世界各地的魔术师们都感到困惑不解。而英国所有媒体也几乎都在问：“他到底是怎么做到的？！”英国诺丁汉魔术协会专家格雷厄姆·哈珀将这一魔术称做是“令人敬畏的奇观”，他说：“我和另外3个魔术师坐在电视机前观看了整个过程，我们没有人能猜透其中的玄机，这个难以置信的魔术已经给整个魔术界带来震惊。”

英国魔术协会总裁杰克·德尔夫说：“即使我知道他是怎么做到的，我也不会说出来，因为魔术圈的第一规则就是不能说别人的秘密。达伦·布朗并不是魔术协会会员，我们曾经邀请他加入，但却遭到了他的拒绝，因为他说自己不是一个魔术师，而是一个幻觉艺术家。”

将解开“玄机” 教你如何得彩票大奖

有人猜测布朗会通过巧妙手法更换他预测的彩票中奖号码，或者由英国“4频道”电视网故意“炮制”出几秒钟的时间差，好供布朗做手脚，不过直播画面显然打破了所有这些怀疑。还有一种理论是，乒乓球上的数字并不是写上去的，而是投影上去的。每个乒乓球内都装有无线遥控投影设备，使乒乓球内的投影设备在乒乓球上映射出正确的彩票大奖号码。

不过这一谜团很快就能解开，因为布朗称，他将向电视观众全盘披露他的“预测彩票大奖方法”，从而将这一“惊天魔术”彻底解密。 兰西

辉煌往事

通过大脑控制 他让守法公民变“抢劫犯”

布朗毕业于英国布里斯托尔大学，专业是法律和德语。布朗本是一个催眠大师，但后来因为对幻觉艺术深感兴趣而进入了魔术行业。布朗以前最震惊世界的魔术表演是2003年10月5日在英国4频道电视上播出的“俄罗斯转盘赌”。布朗从12000人中选出一名志愿者，这名志愿者将一颗子弹装入拥有6个弹膛的连发左轮手枪中，每个弹膛上都事先标好了一个数字，只有志愿者知道他子弹装进了哪个弹膛中。然后布朗要求志愿者从1数到6，他通过倾听对方的发声，尝试预测子弹被装在了哪个弹膛中。最后，布朗拿枪对准自己的脑袋连扣扳机，但他打出的都是空枪，直到打到子弹上膛的那一枪，他才对准其他地方射出了那颗致命的子弹。

布朗另一个举世闻名的魔术是通过催眠控制了3名英国公民的大脑，让他们参与了一起“街头抢劫”。据悉，布朗先是以举行“动机研讨会”的名义，吸引了一些听众前来听他的演讲，布朗选中4人对他们进行催眠暗示，并“诱使”他们手持一把仿真玩具枪抢劫伦敦街头的一辆安全车，抢走车上两只装有真钱的箱子——安全车上的保安都是布朗雇佣演员扮演的。最后，被选中的4人中有3人竟不由自主地受到布朗“控制”，实施了抢劫。这3名“抢劫犯”平时都是守法公民，他们每个人都是“自愿”实施这一抢劫。其中一名参与者曾是一名守法的新闻官员，她在“抢劫”后抱着两箱装有10万英镑的箱子夺路而逃，最后她被拦了下来，布朗随后对她实施了“解除思想控制”手续，维多利亚才如梦方醒，无法相信自己刚才竟成了一名“抢劫犯”。



达伦·布朗

全品联动 苏宁打造九月家电让利峰“惠”

彩电套餐享8.5折 苏宁家装电器集结号出击

本周是苏宁09平板彩电节的冲刺阶段，在前三周大力度促销的基础上，本周苏宁电器集合各大品牌彩电，推出“百搭套餐任你选”活动。包含夏普、飞利浦、松下、三星、海信、创维等多个品牌均拿出了当家主打产品鼎力支持苏宁套餐。苏宁推荐的套餐包含经济套餐、实惠套餐和舒适套餐。经济套餐名副其实，消费者只需一台正常合资42寸平板的价格就可以购买到两台国产彩

电；实惠套餐兼顾了实惠的基础上，更彰显生活品质，该套餐由国产46/47寸+合资32寸组成，售价仅为8990元还加送床上三件套、爱士达套锅、电饭煲等；舒适套餐中，套购3件可享受8.8折优惠并加送电饭煲，套购4件可享受8.5折优惠并加送电磁炉等好礼。

随着新6A洗衣机国家标准的颁布，苏宁电器也第一时间携手西门子、海尔、松下、博世、美的、小天鹅、三洋等一线洗衣机厂商共同推进洗衣机换代，最高补贴30%力推

6A新国标洗衣机。据了解，本周末在苏宁各门店购6A洗衣机即可享受最高500元的优惠，同时购买冰洗产品满额就送电压锅、小冰箱等好礼。生活电器和空调也纷纷推出了购物送礼或返礼金券的活动，仅生活电器就送出了包含乐扣杯、健康秤、吸尘器、欧林水槽等大礼。

手机新品上市 开启苏宁旅游装备周

近日索尼爱立信两款3G明星产品——W508、W715限

量版正式在苏宁独家上市销售，借此之机苏宁也启动了第九届数码/手机旅游装备周，为在国庆期间有出游计划的消费者提供超大的选择空间和实惠。各大手机品牌纷纷拿出资源助阵此次装备周：购买诺基亚指定型号就送2G优盘、品牌电池；购买索尼爱立信指定型号送蓝牙耳机等；购买联想指定型号送天堂折叠伞、高档浴巾……学生和教师本周到苏宁购手机还可享受特权优惠：凭教师证和学生证购手机可获赠50元充值卡一张。

数码方面购数码相机满1000元以上就加赠数码大礼包，数码摄像机满2000元可获赠乐扣套盒。具备80万总像素、CCD感应器的佳能数码相机经典一款仅售2999元；卡西欧一款1200万有效像素、具备美颜美景模式的相机仅售1490元，还加送2G卡。

会员乐享双倍积分 教师7折售后服务

本周苏宁还为会员准备了惊喜大礼，本周到苏宁购买美的精品生活电器及松桥电

器指定产品即可获得双倍积分的超值优惠；双休日前十名在苏宁新街口、商茂广场、山西路店套购满15000元的会员还可获得方特乐园双人一日游的机会；九月份是开学的日子，刚刚过去的教师节当天苏宁针对教师消费者推出送礼后，苏宁再度从服务方面表达对人民教师的尊敬之情，即日起至9月15日，教师消费者凭教师证和以往购物发票至门店，可享受售后服务7折优惠，同时所有上门服务项目不收取人工费。 樊宏伟

整合跨领域专家资源的
多层次互动平台

Upward Club
第1成长会

关注0岁到就业孩子的成长轨迹

专家讲课、人气活动、机构献礼全方位出击

机构报名：如果您是有志于为0岁至就业阶段的学生和他们的家长提供优质服务的机构，可拨打84783644、84783604报名。

家长报名：拨打96060留下您的姓名、电话、孩子的年龄即可成为“第一成长会”会员，优先参与各项针对会员推出的活动和优惠的学习机会。

互动平台：登录http://bbs.dsqq.cn进入“第一成长会”论坛查看活动详情。

现代快报 都市圈网 成长周刊

无论您家有刚出生的宝宝，还是有正在上学的豆蔻少年，抑或有身处象牙塔的大学生，在成长的过程中，遇到的教育、升学、培训提升、身心发展问题，只要您加入“第一成长会”，《成长周刊》、《点点周刊》汇集各个领域首屈一指的行家将为您提供解答。

您还可以参与各种有趣的活动、免费聆听公益讲座，学习最前沿的教育资讯，享受机构的真诚奉献。